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Шановний Олександре Ізотовичу! 

 

Я, Сидоренко Євген, пишу цього мотиваційного листа, оскільки зацікавлений 

у вступі до Відокремленого структурного підрозділу «Гірничий фаховий коледж 

Криворізького національного університету» на навчання за спеціальністю G18 

Геодезія та землеустрій освітньо - професійною   програмою «Геодезія та 

землеустрій». 

Ще з дитинства я любив досліджувати навколишній світ — мене завжди 

захоплювали карти, плани місцевості, просторові об’єкти та їх взаємозв’язки. Я часто 

запитував себе: хто створює карти, як вимірюють землю, як визначають межі 

земельних ділянок. Згодом я дізнався, що цим займаються геодезисти, і зрозумів, що 

ця професія мені дуже близька. 

У школі мені найбільше подобалися предмети, які допомагають краще розуміти 

навколишній світ — географія, математика, інформатика. Я з радістю брав участь у 

шкільних олімпіадах, а також у гуртках, пов’язаних із природничими науками. Це 

дозволило мені навчитися працювати з інформацією, аналізувати її, мислити логічно 

та просторово — якості, які, на мою думку, є важливими для спеціаліста з геодезії та 

землеустрою. 

Я обрав саме цю спеціальність, тому що бачу в ній перспективу. Зараз у світі 

активно розвиваються новітні технології — дрони, супутникова зйомка, GPS-

навігація, цифрове картографування. Я хотів би долучитися до цієї сфери, щоб не 



тільки здобути затребувану професію, а й мати змогу зробити внесок у розвиток нашої 

країни — у сфері будівництва, сільського господарства, екології чи планування міст. 

ВСП «Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету» 

має гарну репутацію та професійний підхід до навчання. Я вважаю, що саме у вашому 

коледжі я зможу отримати глибокі знання, пройти необхідну практику і сформуватися 

як фахівець. Я готовий наполегливо вчитися, розвиватися, брати участь у 

студентських проектах і практичній роботі, аби гідно представляти свій коледж у 

майбутньому. 

Дякую за розгляд мого листа. Сподіваюся на позитивне рішення та можливість 

стати студентом ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ». 

 

З повагою, Євген Сидоренко 

 
 

УВАГА! 

 

 Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання 

мотиваційного листа. 

 Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу 

освіти. 

 Пам’ятайте: успішний мотиваційний лист -  це завжди Ваша особиста історія, 

що розповідає саме про Вас та відображає Вашу зацікавленість у вступі на 

обрану спеціальність.  

 

 


